

# 技术创新提高手机摄像功能 手机聚焦感性用途需求



总第283期  
主持人:朱江华



三星电子大中华区  
总裁 朴载淳



海信通信营销公司  
副总经理 李振晓



中国消费电子行业  
分析师 梁振鹏

## 新闻背景

3月27日,搭载强劲的高通四核64位处理器,16G大容量机身内存的海信玛卡珑“萌时代”正式上市,同时优秀的拍摄功能成为一大亮点。

3月31日,搭载了1600万像素后置和500万像素前置镜头的三星双旗舰Galaxy S6 & S6 edge中国启航,昭示三星“NEXT IS NOW”的领先地位。

中国消费电子行业分析师梁振鹏指出,无论是三星Galaxy S6还是海信玛卡珑,提高拍摄功能的效果才算是为消费者提升了使用体验。



关注“郑州晚报家电”  
获得权威家电信息

## 64位操作系统,成中外企业比拼关键

主持人:随着智能手机行业的不断革新,国内外各大厂商无论是在技术上,还是在工业设计上,都呈现出了一种百舸争流千帆竞,借海扬帆奋者先的态势。同时64位处理器广泛引用,是否意味着2015年将是64位处理器爆发的一年?

朴载淳:搭载Exynos 7420八核64位处理器的三星Galaxy S6 & S6 edge配备了5.1英寸的QHD Super AMOLED (2560 x 1440分辨率)屏幕,拥有细腻画质,

双侧曲面屏的设计让Galaxy S6 edge能够最大化用户的屏幕视角和达到隐藏边框的效果,令画面显得生动夺目、更加立体。

李振晓:海信玛卡珑除搭载四核64位处理器外,还集合全球三大成熟卫星导航系统,具有远程防盗监控功能,定位速度快、信号强度高,保证定位准确。正面采用一块5英寸720P全视角IPS屏,画面清晰度达到了较高级别。同时应用Baby

Skin婴儿漆喷涂工艺和最佳握持弧度的曲率定位,使“萌时代”手机拥有绝佳握感。

梁振鹏:目前智能手机产品同质化现象更加严重,构筑在相似的系统下的产品如何脱颖而出就变得非常关键。而用户的喜好和观念也决定了产品是撬开市场的敲门砖。于是一时间超薄屏幕大、64芯片操作系统、指纹识别等智能机成为众多厂商比拼的关键,当然价格也是一直抗争的根本。

## 优化拍摄效果,给用户带来更好体验

主持人:据最新调研机构统计,智能手机99.99%打电话,76%用户用来拍照,其次为发短信与上网等,由此可见拍照已经成为智能手机的第二大用途。

李振晓:海信的这款新品具有F2.0大光圈,84度广角,加上优化的面部识别系统的海信玛卡珑产品,应用多张叠加技术的超高清算法,全新的图像处理技术,具

备零秒快拍、手势抓拍、极速盲拍以及自动对焦等功能,保证了拍摄效果优异。同感光芯片和更快的影像处理器运用,保证色彩饱满充实。

朴载淳:搭载了1600万像素IMX240传感器,传感器尺寸是1/2.6英寸,前后摄像头均配备了F1.9大光圈的三星Galaxy S6 & S6 edge,这在业界来说当属领先水平。装备了新一代的AMOLED屏

幕。加入了Galaxy Note 4上的OIS光学防抖以外,Galaxy S6还使用了F1.9大光圈,进一步提升夜景拍摄能力。

梁振鹏:随着拍照渐变流行,尽管目前手机拍照效果与专业相机还有一些差距,不过随着智能手机摄像头像素越来越高,更深层考虑到了用户的感性需求,让用户更加满意,未来手机拍照质量也将更出色,更流行。

## 品牌消息

### 施耐德推“敦煌”低压断路器与成套系统

3月26日,全球能效管理专家施耐德电气推出“敦煌”全系列低压断路器与成套系统。该系列产品专为商建楼宇、民用住宅以及中小型工业客户量身定制。此举为施耐德电气“中国原创”战略的又一实践,也是公司深化“西进”和扩大“城市覆盖”战略的又一举措。

施耐德电气高级副总裁司徒达言先生表示:“作为施耐德电气‘中国原创’战略的重要项目,公司成立超过50人的‘敦煌’项目团队,层层市场调研,细致分析中西部目标行业客户的使用习惯和业务需求,通过对产品的设计性能验证、内部标准验证、现场测试和权威机构认证等一系列最高研发测试标准流程,来确保‘敦煌’系列产品每一个细节功能的完美呈现。” 朱江华

## 朱言辣语

### 事件: 创维数字净利3.87亿

日前,创维数字公布营收数字显示,2014年实现归属于上市公司股东的净利润3.87亿元,较上年同期增加5.77%。

点评:在客厅网络经济崛起,借助广电运营商的用户与渠道优势,创维数字积极布局应用服务平台以及智能家居背景下,借助资本力量实现跨越式发展。

### 事件: 康佳推T60超级电视

日前康佳在全国首发T60超级电视,同时腾讯为康佳开“腾讯之夜”T60超级电视专场内购会,2万台T60超级电视全部售罄,人气相当火爆。

点评:银河互联网电视为唯一集成播控平台,并通过其管理和运营的内容服务平台引入腾讯的优质正版内容。同时,T60超级电视实现拥有微信互联、QQ物联等功能,都能真正吸引消费者眼球,引发销售狂潮也指日可待。

### 事件: 小天鹅净利6.98亿元

3月20日,小天鹅A公布2014年度业绩,去年公司实现营收108.04亿元,同比增长23.79%;实现归属于上市公司股东的净利润6.98亿元,同比增长68.91%。

点评:小天鹅以“产品领先、效率驱动、全球经营”为战略主轴,通过“做好产品、简单化经营、效率提升、内销强化电商与旗舰店发展、外销培育大客户及自有品牌”的战略路径,是持续发展动力。

## 每周声音

### 索尼面临危机

索尼业务主要集中在消费品B2C领域,目前PC业务已经出售,电视业务、音视频业务将相继被剥离,索尼的优质资产已所剩无几,未来发展前景不容乐观。——家电(hea.cn)网总编李韬

### 智能化成为家电产品新亮点

随着智能家电的推广使用,家电产品升级化、智能化、多元化成为新亮点。——商务部新闻发言人沈丹阳

### 家电行业边界越来越模糊

家电行业、谁不是家电行业,这个边界越来越模糊,会有很多新的思维、新的打法。而中国的家电企业在以前最美好的年华里面失去了转型升级最佳机会。——美的集团董事长方洪波

3月28日,海尔在郑州中原万达广场开展系列“向脏桶宣战,以旧换新公益行”活动,意在为市民揭露洗衣机内桶暗藏脏污的真相,为普及健康的洗护方式。河南家电协会秘书长刘锁柱指出,此次海尔免清洗公益行不仅可以破解“脏桶洗衣”的困扰,更是对其健康洗护习惯的升级。郑州晚报记者 朱江华 文/图

# 向“脏桶”宣战 海尔免清洗公益行启动

## “腹黑”脏桶 传统洗衣机让你认识真相

活动现场,“向脏桶宣战”社会公益活动曝光了近百个洗衣机内桶。粘满了层层脏污的洗衣机“黑心”桶一字摆开展现在广场上,颇为震撼。现场市民说得最多的一句话就是“真没想到会这么脏”。

记者在现场发现,随着

使用年限的增加,内桶的脏污也越来越脏。长达五六年未清洗的内桶,桶壁和缝隙里就会填满灰尘、固体颗粒及碎屑等污染物,过滤网中的污垢已经结成了硬块,围观真相后的市民纷纷表示不堪忍受。

为何洗衣机内桶会成为

脏污病菌的聚集地?河南家电协会秘书长刘锁柱称,随着使用时间的增加,衣服上的灰尘、线屑以及毛发、皮脂、残留洗涤剂杂物就会在夹层附着沉积。加上夹层环境潮湿,时间久了,混合在一起的污垢就会发生化学反应,衣服也就会越洗越脏。

## 拆除旧脏桶 海尔免清洗洗衣机需要你

在现场,拆出的洗衣机内桶“真面目”,让众多用户大跌眼镜,都直言“从未想到”。不少用户也发出疑问“清洗内桶比洗衣服更重要吗?”

海尔集团郑州营销中心总经理刘飞在接受记者采访时称,正是认识到像洗衣机

内桶这样不易察觉的脏污环境在日常生活中往往被忽视,海尔“向脏桶宣战,以旧换新公益行”活动目的,通过现场拆机让市民认识到洗衣机内桶的脏污危害,为市民做了一次清洁内桶知识普及,并号召洗衣机用户“向脏

桶宣战”。

据记者了解到,海尔洗衣机正在河南范围内普及推广免清洗洗衣机,终结“脏桶洗衣”难题,为用户带来一轮洗护习惯的转变。同时诚请您向脏桶宣战,因为海尔需要您!

